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تعویق فینال لیگ یک
تیم‌های استقلال تهران و وارش نوشهر که جواز 
حضور در لیگ برتر فوتبال زنان را کسب کرده‌اند، 
برای تعیین قهرمان این فصل لیگ دسته یک باید 
در دیدار فینال به مصاف هم بروند؛ مصافی که 
زمان آن تغییر کرده است. طبق برنامه قبلی قرار 
بود این بازی در تاریخ پنجشنبه ۲۵ دی به میزبانی 
نوشهر انجام شود ولی حالا با اعلام سازمان لیگ 
تاریخ برگزاری آن به تعویق افتاده است. طبق 
اعلام سازمان لیگ، مسابقه دو تیم وارش نوشهر و 
استقلال به جای روز پنجشنبه در روز دوشنبه ۲۹ دی 
ساعت۱۲ در ورزشگاه شهدای نوشهر برگزار خواهد 
شد. در دیدارهای پلی‌آف، وارش نوشهر توانست 
نماینده همدان را شکست دهد و استقلال تهران 

هم بر فولاد خوزستان غلبه کرد.

 

 اعتراض پرسپولیس 
توسط استیناف رد شد

چندی قبل فاطمه قاسمی بازیکن تیم زنان 
پرسپولیس به‌دلیل رفتار غیرورزشی و تحریک 
تماشاگران در بازی با فرا ایساتیس به ۲ جلسه 
محرومیت و ۱۰ میلیون تومان جریمه نقدی محکوم 
شد. پس از ابلاغ این رأی باشگاه پرسپولیس برای 
کاهش محرومیت بازیکن، پرونده را به کمیته 
استیناف برد و روز گذشته رأی تجدیدنظرخواهی 
باشگاه فرهنگی ورزشی پرسپولیس تهران در لیگ 
برتر بانوان از سوی این کمیته به شرح زیر اعلام 
شد: در خصوص استیناف باشگاه فرهنگی ورزشی 
پرسپولیس تهران نسبت به رأی شماره ۱۳۹۱ کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال که به موجب آن حکم 
بر محکومیت خانم فاطمه قاسمی بازیکن تیم 
بانوان پرسپولیس تهران به دو جلسه محرومیت 
از همراهی تیم به‌دلیل رفتار غیرورزشی و تحریک 
تماشاگران در جریان مسابقه مقابل تیم فرا 
ایساتیس کران فارس از سری مسابقات لیگ 
برتر بانوان کشور صادر گردیده است با عنایت به 
مجموع محتویات پرونده و استدلالات مندرج در 
رأی صادره، ایراد و اعتراض مؤثری که خدشه بر 
دادنامه معترض عنه وارد نماید به‌عمل نیامده، 
مستنداً به ماده ۱۰۶ مقررات انضباطی فدراسیون 
فوتبال ضمن رد اعتراض دادنامه صادره، عیناً 
تأیید و اعام می‌گردد. مطابق با بند ۳ ماده ۱۱۲ 
همان مقررات باشگاه در قبال مجازات متضامناً 
مسئولیت پرداخت دارد، رأی صادره قطعی است. 
بدین ترتیب محرومیت مهاجم پرسپولیس توسط 
کمیته استیناف هم تأیید شد تا قاسمی از همراهی 

پرسپولیس دو جلسه محروم شود.
 

لیگ برتری‌ها به استراحت رفتند
رقابت‌های هفته پانزدهم لیگ برتر فوتبال بانوان که 
قرار بود روز جمعه 26 دی ماه برگزار شود با اعلام 
سازمان لیگ فوتبال به روز جمعه سوم بهمن موکول 
شد تا به نوعی با یک هفته تعویق همراه شود و از 
طرفی قرار است اردوی جدید تیم ملی از روز یکشنبه 
28 دی ماه به مدت سه روز در مرکز ملی فوتبال 
برگزار شود. در چنین وقفه‌ای بازیکنان لیگ برتری از 
فرصت استفاده کرده و به استراحت رفتند تا دیداری 
با خانواده‌های خود تازه کنند. اکثر بازیکنان فوتبال 
بانوان به دلیل کمبود تیم لیگ برتری در شهرشان 
مجبور به بازی برای تیم‌های سایر استان‌ها هستند 
و در خوابگاه‌ها اقامت دارند. این تعویق بهترین 
فرصت برای تجدید دیدار با خانواده‌های آنها محسوب 
می‌شد و در همین راستا شنیده می‌شود تمرینات چند 
تیم لیگ برتری از جمله ایستا تعطیل شده تا بازیکنان 

با خیال راحت به دیدار خانواده‌های خود بروند.
 

 رقبای احتمالی تیم ملی
 در راه جام ملت‌ها

این روزها فدراسیون در حال رایزنی برای پیدا کردن 
بازی تدارکاتی تیم ملی بانوان پیش از آغاز رسمی جام 
ملت‌های آسیا است؛ فریده شجاعی، نایب رئیس 
بانوان فدراسیون فوتبال در مصاحبه جدید خود در این 
خصوص گفته بود: »در تلاش هستیم تیم را حداقل یک 
هفته زودتر به استرالیا اعزام کنیم و اگر شرایط فراهم 
شد با یک تیم که خارج از گروه خودمان است بازی 
دوستانه داشته باشیم.« در همین راستا فدراسیون 
فوتبال در تلاش است تا با تیم‌های کره شمالی، چین، 
بنگلادش و چین‌تایپه ارتباط برقرار کند تا با آنها برای 
انجام بازی تدارکاتی به توافق برسد. تیم ملی ایران خود 
را برای حضور در مهم‌ترین رویداد 4 سال اخیر فوتبال 
زنان در قاره کهن آماده می‌کند؛ جام ملت‌های آسیا 
2026 قرار است به میزبانی کشور استرالیا و 3 شهر 
سیدنی، گلدکوست و پرث انجام پذیرد. زنان فوتبال 
ایران با استرالیای میزبان، کره‌جنوبی و فیلیپین 
همگروه شده‌اند که نخستین دیدارشان قرار است 
یازدهم اسفندماه برابر کره‌جنوبی برگزار شود، سپس 
چهاردهم به مصاف استرالیا خواهند رفت و هفدهم 

اسفندماه هم با فیلیپین پیکار دارند.

 

با نزدیک شدن به روز‌های پایانی لیگ برتر بانوان، از 
همین حالا سناریو‌های نقل و انتقالاتی در حال شکل 
گرفتن است و در گوشه و کنار اخبار ناموثقی مطرح 

. د می‌شو
 در حال حاضر، اوضاع در لیگ برتر بانوان ایران در 
حال تغییر و حرفه‌ای شدن است و حضور تیم‌هایی 
مثل پرسپولیس و استقلال هم مزید بر علت شده تا 
رقابت نقل و انتقالاتی در تابستان سال آینده داغ‌تر از 

همیشه باشد.
طبیعتاً جدا از بحث انتقال بازیکنان، بحث احتمال 
تغییرات جدی در ساختار مربیگری و مدیریت تیم‌ها 
بویژه در سال آینده، بسیار جذاب خواهد بود و این 
تغییرات به دلیل ورود استقلال به لیگ برتر و تغییرات 
احتمالی در مسائل سرمربیگری و قوانین انتخاب مربی، 

در حال شکل‌گیری است.
با توجه به اینکه مرضیه جعفری، سرمربی فعلی تیم 
ملی و باشگاه خاتون بم، از قدیم در رسانه‌ها اعلام 
کرده که استقلالی بوده، حالا شنیده می‌شود این 
امکان وجود دارد فصل آینده به عنوان سرمربی این 

تیم فعالیت کند ضمن اینکه تجربه تیمداری استقلال 
در سایر رشته‌ها هم نشان داده مدیران این تیم بدشان 
نمی‌آید با بهترین‌های هر رشته کار کنند و در لیگ 
بانوان کدام مربی پرافتخار‌تر از او؟ این امر احتمالاً 

منجر به خالی شدن نیمکت خاتون بم می‌شود. 
خاتون بم در سال‌جاری نیز به دنبال جایگزینی برای 
جعفری بود، زیرا قانون منع همزمانی مربی در تیم ملی 
و باشگاهی وجود داشت اما در نهایت، مجوزی صادر 
شد تا جعفری بتواند همزمان با تیم ملی و خاتون بم 
همکاری کند و حالا اگر او در آینده از خاتون بم خارج 
شود، این تیم که یکی از پرافتخارترین تیم‌های لیگ 
برتر بانوان است، ممکن است با چالش‌های جدی در 
حفظ ساختار خود مواجه شده و حتی شنیده می‌شود 
مدیران منطقه بم در صورت جدایی جعفری از این 
تیم، احتمال دارد پرافتخار‌ترین تیم باشگاه بانوان را 

! کنند منحل 
در سوی دیگر، تیم ملوان نیز در حال بررسی امکان 
عوض کردن مربی خود، پگاه نوری است. این احتمال 
وجود دارد که با استعفای برادر پگاه نوری که مدیرعامل 
تیم ملوان و بزرگترین حامی او بود، تغییراتی در ساختار 
فنی این تیم برای فصل آینده رخ دهد و در این شرایط، 
احتمال بازگشت مریم ایراندوست به لیگ برتر به 
عنوان سرمربی ملوان وجود دارد. اگرچه این مربی 
در گذشته به عنوان گزینه‌ای برای پرسپولیس مطرح 
شده بود و حتی در مقطعی به نیمکت سرخپوشان 
نزدیک هم بود اما در دیدار‌های پایانی نیم‌فصل ورق 
برای مریم آزمون در پرسپولیس برگشت تا ایراندوست 

همچنان بدون تیم باقی بماند.
به طور کلی، این تغییرات نه تنها بر ساختار تیم‌ها 
تأثیر می‌گذارد، بلکه می‌تواند در سطح سیستم لیگ 
برتر بانوان نیز تأثیرات گسترده‌ای داشته باشد. با توجه 
به اینکه این لیگ در حال تقویت و توسعه است، این 
تغییرات می‌توانند گامی مهم در جهت ارتقای سطح 
رقابتی و حرفه‌ای شدن فوتبال بانوان در ایران باشند و 
از همین حالا باید به بازار داغ نقل و انتقالات در لیگ 

برتر بانوان هم عادت کرد.

 با گسترش و پیشرفت چشمگیر لیگ برتر فوتبال زنان 
ایران در سال‌های اخیر، باشگاه‌های حاضر در این 
مسابقات در تلاش هستند تا بازیکنان برجسته‌تری را 
جذب کنند و سطح رقابت را افزایش دهند. این تلاش، 
بویژه در سال‌های اخیر، با ایجاد الزاماتی از سوی 
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( همراه شده است. طبق 
مقررات AFC، باشگاه‌های فعال در لیگ برتر فوتبال مردان 

ملزم به حمایت از تیم‌های زنان خود شده‌اند.
حضور این تیم‌های بزرگ در لیگ، نه تنها جذابیت 
مسابقات را افزایش داده، بلکه رقابت را نیز به سطح 

بالاتری رسانده است.
این موضوع، به طور گسترده‌ای به رقابت‌های لیگ 
برتر زنان توجه بیشتری را جلب کرده و باعث شده تا 
باشگاه‌ها در تلاش برای تیم‌سازی قوی‌تر باشند و سال 
آینده تیم‌های پرسپولیس و استقلال هم در لیگ برتر 
با هم رقابت خواهند داشت و در این راستا، باشگاه‌های 
لیگ برتری مانند سرخابی‌ها که اخیراً وارد فوتبال زنان 

شده‌اند، به دنبال جذب بازیکنان برجسته هستند.
تا اینجای ماجرا همه چیز در مسیر رشد و پیشرفت 
است اما یک موضوع بزرگ نباید نادیده گرفته شود؛ 
اکنون تیم‌های مطرح در فوتبال بانوان افزایش یافته 
اما به همان تعداد بازیکن ملی‌پوش و تأثیر‌گذار پرورش 
داده‌ایم؟ پاسخ مسلماً منفی است و این موضوع باعث 
افزایش رقابت تیم‌ها برای جذب بازیکنان ملی‌پوش 
خواهد شد و در نتیجه قیمت بازیکنان داخلی به صورت 
حباب‌گونه بالا می‌رود. با افزایش قیمت قراردادهای 
بازیکنان داخلی، باشگاه‌ها در حال بررسی امکان جذب 
بازیکنان خارجی باکیفیت هستند، بویژه با توجه به 
اینکه می‌توانند با همان مبلغ، بازیکنان خارجی را وارد 
کشور کنند ضمن اینکه حضور بازیکنان خارجی بویژه در 
لیگ‌هایی مانند والیبال و بسکتبال بانوان، نتایج مثبتی 
داشته و سطح کیفیت مسابقات را افزایش داده است.

در سایر کشورهای همسایه مانند ترکیه، حضور بازیکنان لژیونر 
بسیار زیاد است و این موضوع نه تنها سطح کیفیت لیگ را 
افزایش می‌دهد، بلکه سطح رقابت را نیز بالا می‌برد. با توجه 
به اینکه لیگ برتر فوتبال زنان ایران در حال گسترش و توسعه 

است، انتظار می‌رود این اقدامات جدید، بویژه در حوزه جذب 
بازیکنان خارجی، در آینده به موفقیت بیشتری منجر شود.

در این شرایط، باشگاه‌ها از همین حالا در حال ارسال 
نامه‌هایی به فدراسیون فوتبال ایران برای اجازه ورود 
بازیکنان خارجی به لیگ برتر فوتبال زنان هستند. این 
موضوع در حالی مطرح شده که در سال‌های گذشته، 
قانون جدیدی برای استفاده از بازیکنان خارجی در لیگ 

برتر زنان تصویب شده اما هنوز اجرایی نشده است.
فریده شجاعی، مدیر فوتبال زنان در فدراسیون فوتبال، در 
این خصوص گفته بود: »آمدن بازیکن خارجی می‌تواند 
بازیکنان را ترغیب کند تا بهتر باشند و در سطح مسابقات 
هم تأثیرگذار است. امیدوارم برای فوتبال و فوتسال هم 

این اتفاق بیفتد.«
در عمل اما هنوز سرنوشت باز شدن گره حضور خارجی‌ها 
در لیگ برتر برای فصل آینده مشخص نیست و در حال 
حاضر، باشگاه‌ها در انتظار واکنش فدراسیون فوتبال به 
این درخواست‌ها هستند. اگر این درخواست‌ها مورد 
تأیید قرار گیرد، احتمالاً در فصل آینده، لیگ برتر فوتبال 
زنان ایران با حضور بیشتری از بازیکنان برجسته و کیفیت 
بالا مواجه خواهد شد. این امر نه تنها به ارتقای سطح 
رقابت‌ها کمک می‌کند، بلکه جذابیت مسابقات را نیز 
افزایش خواهد داد و می‌تواند به رشد و توسعه فوتبال 

زنان در ایران منجر شود.
 

سونامی تغییر سرمربی در راه است

سرمربی تیم ملی روی نیمکت استقلال؟
ایده باشگاه برای بالابردن کیفیت مسابقات

درهای لیگ برتر به روی خارجی‌ها باز می‌شود

iranvarzeshii

اردوی آماده‌سازی تیم ملی فوتبال زنان از 
روز یکشنبه 28 دی‌ماه به مدت سه روز در 
مرکز ملی فوتبال برگزار می‌شود. به همین 
منظور مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی 
30 بازیکن را به اردو فرا خواند که در بین 
اسامی دعوت شده نام زهرا خواجوی، به 

چشم می‌خورد.

خواجوی پس از توافقی که در ماه‌های اخیر 
داشت، به دلیل مشکلات مصدومیتش 
از تیم ملی خارج شده بود اما با توجه به 
اهمیت مسابقات جام ملت‌های آسیا و 
نیاز به تقویت خط دروازه، جعفری تصمیم 

گرفت او را دوباره به تیم دعوت کند.
در این دوره غیبت، جعفری چندین 

دروازه‌بان مانند مریم یکتایی و رها یزدانی 
را در تمرینات امتحان کرد اما هیچ‌کدام 
از آنها نتوانستند از نظر عملکرد و ثبات، 
جایگاه خواجوی را در تیم اشغال کنند. 
این امر نشان می‌دهد که خواجوی هنوز در 
سطح بالایی از توانایی و قدرت روحی قرار 
دارد و می‌تواند نقش کلیدی در موفقیت تیم 

ایفا کند.
بازگشت خواجوی، عاوه بر افزایش 
قدرت تیم، تأثیر مثبتی بر روحیه بازیکنان 
دیگر دارد. او نمادی از تجربه، قدرت و 
انگیزه است و با وجود تجربیات گذشته، 
همچنان می‌تواند به تیم ایران در مسابقات 

بین‌المللی کمک کند.
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نیم‌فصل اول لیگ برتر فوتسال 
بانوان با برگزاری بازی معوقه 
بین دو تیم بانوان فولاد هرمزگان 
با استقلال به پایان رسید که 
طی آن استقلال با نتیجه ۳ بر 
صفر به پیروزی رسید و قهرمان 
نیم‌فصل شد. استقلال در این 
نیم‌فصل از 11 بازی خود به 10 
برد رسید و تنها یک شکست را 
متحمل شد تا با ۳۰ امتیاز صدر 
جدول را تصاحب کند. تفاضل 
گل استقلالی‌ها با خط حمله 
قدرتمند خود عدد حیرت‌انگیز 
37+ را نشان می‌دهد. حضور 
مارال ترکمان، جوان اول این 
روز‌های فوتسال ایران در ترکیب 
استقلال قدرت دو چندانی به 
آبی‌ها بخشیده است و البته 
نباید از نقش فرزانه توسلی در 
ثبت ابن رکورد چشمپوشی کرد؛ 
با واکنش‌های  بار‌ها  توسلی 
استثنایی خود مانع از باز شدن 

دروازه آبی‌پوشان شد.
نزدیک‌ترین دنبال‌کننده آبی‌پوشان، 
شاگردان پریسا امامی‌زاده در 
پالایش نفت آبادان هستند که از 
11 بازی ۲۴ امتیاز کسب کرده و در 

رتبه دوم جدول هستند. اختلاف 
۶ امتیازی با صدر جدول شاید 
روی کاغذ آنها را از قهرمانی دور 
نکرده باشد اما مشکل آنجاست 
که استقلال نشان داده تیمی 
نیست به راحتی ببازد و بیشتر 
بخواهند  آبادانی‌ها  اینکه  ز  ا
برای قهرمانی با استقلال رقابت 
کنند، باید مراقب جایگاه خود 
در جدول هم باشند چرا که 
مس کرمان دقیقاً با ۲۴ امتیاز و 
تفاضل ۱۹ پشت سر آنها ایستاده 
و در صورت کوچکترین لغزش 
جای آنها را در رتبه دوم جدول 

خواهد گرفت.
به این جمع فولاد هرمزگان رده 
چهارمی با ۲۳ امتیاز و گلبرگ 
تاکستان رده پنجمی با ۲۲ امتیاز 
را هم اضافه کنید که کورس نایب 
قهرمانی را حتی داغ‌تر از کورس 

قهرمانی کرده‌اند. 
با20امتیاز در رده  نفت امیدیه 
ششم جدول قرار دارد و مرز 
جدایی بین تیم‌های بالانشین و 
پایین جدولی را شکل داده است.

همان قدر که رقابت در بالای 
نایب  و  برای قهرمانی  جدول 
قهرمانی داغ است، همان قدر 
جنگ بقا در لیگ برتر در نیم‌فصل 
دوم جذاب دنبال خواهد شد؛ 
ملی حفاری که نیم‌فصل اول 
با هدایت فروزان سلیمانی تنها 
سه امتیاز کسب کرده بود، با 
تفاضل گل فاجعه منفی ۲۱ در قعر 

جدول جا خوش کرده اما خبر 
خوش برای ملی حفاری برکناری 
سلیمانی از هدایت تیم و تساوی 
روحیه‌بخش هفته آخری مقابل 
فولاد هرمزگان است که آنها را 
امیدوار‌تر  دوم  نیم‌فصل  برای 

خواهد کرد.

هیأت فوتبال خراسان رضوی با 
6 امتیاز در رتبه یازدهم ایستاده 
که از قضا آنها هم بعد از جدایی 
سرمربی برای نیم‌فصل دوم به 
دنبال سرمربی جدید هستند تا 
نماینده خراسان رضوی را از منطقه 

سقوط دور کند. 

هیأت  و  حفاری  ملی  از  بالاتر 
خراسان به ترتیب ایران زمین 
ملارد با ٧ امتیاز، مس رفسنجان 
با ٨ امتیاز و سپاهان با ٩ امتیاز 
در رتبه‌های دهم تا هشتم جدول 
قرار دارند که در نیم‌فصل دوم 
می‌توانند با تغییرات در جدول، 

آنها هم کاندیدای سقوط محسوب 
. ند شو

حالا همه تیم‌ها منتظر نیم‌فصل 
دوم خود هستند تا ناکامی‌های 
نیم‌فصل اول را جبران و نتایج لازم 
برای حضور در جنگ قهرمانی و بقا 

کنند. کسب  را 

نزدیک‌ترین 
دنبال‌کننده 

آبی‌پوشان  
شاگردان 

پریسا 
امامی‌زاده در 
پالایش نفت 

آبادان هستند 
 که از 11 بازی

 ۲۴ امتیاز 
کسب کرده 

و در رتبه 
دوم جدول 

هستند

استقلال قهرمان نیم‌فصل لیگ برتر فوتسال

جنگ نزدیک و سنگین برای بقا
گزارش یک

تیم فوتسال ملی حفاری خوزستان 
که فصل جاری لیگ برتر را با هدایت 
فروزان سلیمانی، سرمربی سابق 
تیم ملی فوتسال آغاز کرد، یکی از 
ضعیف‌ترین عملکردهای سال‌های 
اخیر خود را تجربه می‌کند. این 
تیم در ۱۰ هفته ابتدایی مسابقات، 
تنها موفق به کسب ۲ تساوی شده 
و ۸ بار طعم شکست را چشیده تا با 
کارنامه‌ای ناامیدکننده در قعر جدول 
قرار بگیرد. این عملکرد در نهایت 
منجر به برکناری سلیمانی و روی کار 
آمدن رضازاده به عنوان سرمربی 

جدید ملی حفاری شد.
معصومه رضازاده در جدیدترین 

مصاحبه درباره وضعیت تیم ملی 
حفاری، اظهار کرد: »یک بازی پیش 
از پایان نیم‌فصل نخست همکاری‌ام 
با باشگاه ملی حفاری آغاز شد و 
زمانی که آمدم طبق انتظارم تیمی 
را دیدم که از نظر روحی و روانی 
در شرایط خوبی نبود و بازیکنانم 
عزت نفس نداشتند که این نیز به 
خاطر باخت‌هایی بود که تیم در 
نیم‌فصل اول متحمل شده بود. در 
آخرین بازی نیم‌فصل اول هم به 
مصاف تیم فولاد هرمزگان، تیم دوم 
جدول رفتیم و به تساوی رسیدیم 
که البته نمی‌توانم بگویم من باعث 
این نتیجه شدم چون تنها دو جلسه 

تمرینی داشتیم ولی توانستم از 
نظر روحی و روانی روی بازیکنان کار 
کنم. روی دفاع تیم هم کمی کار 
شد، زیرا براساس توانمندی‌هایمان 
فقط می‌توانستیم دفاع منسجم 
انجام دهیم و فضاها را از حریف 
بگیریم. به بازیکنانم خیلی امید 
نیم‌فصل  هستم  مطمئن  و  دارم 
دوم حفاری دیگری را می‌بینید زیرا 
بازیکنانم حرف‌های زیادی برای 
اثبات خود و اینکه فوتسال خوزستان 
هنوز پر از استعداد است، دارند.«

 سرمربی ملی حفاری در خصوص 
تقویت احتمالی در نیم‌فصل دوم 
گفت: »وقتی اول فصل تیم بسته 

می‌شود شرایط جذب بازیکن با 
جذب بازیکن در نیم‌فصل بسیار 
آنقدر  ما  تیم  است.  متفاوت 
بازیکن جوان دارد که واقعاً دنبال 
بازیکن باتجربه هستیم. من دلم 
نمی‌خواهد بازیکنی به تیمم اضافه 
شود که تیم موجود را به هم بریزد. 
در بخش‌های مختلف ضعف‌های 
زیادی داریم ولی به خود بازیکنانم 
گفته‌ام دلم نمی‌آید چهار بازیکن 
جدید به تیم اضافه کنم. ضمن 
اینکه بودجه باشگاه نیز بسیار 

اهمیت دارد.«
 او با تأکید بر اینکه یکی از دلایلی 
که باعث شد به باشگاه حفاری 

بیایم، اسم این باشگاه بود، گفت: 
»ملی‌حفاری سال‌هاست در فوتسال 
فعالیت دارد و از باشگاه‌های خوشنام 
است. همچنین من اینجا نیامدم 
که تیم در قعر جدول بماند و بعد 
بگویم این تیم را با دو امتیاز تحویل 
گرفتم و الان چهار امتیاز داریم. 

تکلیف خودمان را روشن کردیم 
و به بازیکنانم نیز گفتم هر کسی 
می‌خواهد به شکل دیگری با ما 
کار کند همین الان جدا شود، زیرا 
هدف ما این است حداکثر امتیازات 
را کسب کنیم و حداقل سه چهار پله 

در جدول صعود داشته باشیم.«

دنبال بازیکن باتجربه هستیم

رضازاده:خوزستان مهد استعدادهای بزرگ فوتسال است

محمدرضا رحیم‌پور
خبر‌نگار
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